

# Студенты Саяно-Шушенского филиала СФУ победили в финале кейс-чемпионата «Энергия будущего»

Студенты Саяно-Шушенского филиала Сибирского федерального университета заняли 1 и 2 места в финале кейс-чемпионата «Энергия будущего», который проходил в рамках Сибирского энергетического форума в Красноярске 16-17 декабря 2021 года.



Участникам необходимо было предложить идеи по развитию энергетики Арктических территорий Красноярского края». Команды готовили идеи под наставничеством доцента кафедры гидроэнергетики, гидроэлектростанций, электроэнергетических систем и электрических сетей Василия Татарникова.

Команда «Саянская мощь», в составе которой выступали Алим Мокаев, Анна Лейман, Анжелика Лонская, Магомед Чофанов и Анастасия Петрик, взяли кубок победителя. В свою очередь, команда «H2O-Энерджи», за которую выступали Анастасия Кременецкая, Александр Ермилов, Арина Угдыжекова, заняла II место.

Кроме того, студенты Саяно-Шушенского филиала стали активными участниками дискуссионных площадок энергетического форума, на которых проводились обсуждения развития энергетики в Сибири. Они познакомились с экспертами из крупных компаний, которые рассказали, как студент может построить карьеру с нуля, о возможностях карьерного роста в энергетической сфере, о том, какие пути развития существуют у молодёжи.

*[Пресс-служба СФУ](#), 24 декабря 2021 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/25717>